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	 GUADALAJARA

	



El senador del PP en rueda de prensa
	Juan Antonio de las Heras: “Juntos defenderemos el estado de libertad en Europa frente a los terroristas”


	· “Desde el PP de Guadalajara condenamos los atentados cometidos hoy en Bruselas al tiempo que mostramos nuestra solidaridad con el pueblo belga y las condolencias a las familias de las víctimas” ha asegurado

· También ha hecho referencia a la oferta de empleo público para 2016 aprobada por el Consejo de Ministros que suponen un total de 19.121 plazas 


22, marzo, 2016. “Ante los atentados terroristas de hoy en Bruselas solo cabe un mensaje único y unívoco: Juntos, todos los europeos, defenderemos el estado de libertad en Europa frente a los terroristas”. Así se ha expresado el senador del PP Juan Antonio de las Heras en el inicio de una rueda de prensa prevista para informar de varios asuntos de interés general.
“Desde el PP queremos mostrar nuestra condena a estos atentados, nuestra solidaridad con el pueblo belga, nuestras condolencias a los familiares de las víctimas y nuestro pesar por las víctimas” ha afirmado también De las Heras.

Tras este recuerdo a las víctimas y condena de los atentados de hoy en Bruselas, De las Heras ha informado a los medios de comunicación de la oferta de empleo público para 2016 aprobada en el último Consejo de Ministros. “Se trata de un total de 19.121 plazas, 13.427 de turno libre y 5.694 de promoción interna que suponen un incremento del 62,14 % y del 20,25 % respectivamente, respecto a 2015”

De las Heras ha subrayado que “la tasa de reposición para servicios prioritarios se eleva al 100 por 100 y centra sus prioridades en la lucha contra el fraude fiscal y laboral, la investigación e innovación, la asistencia a usuarios de servicios sociales, la Administración de Justicia, los Cuerpos de Seguridad del Estado y las políticas de empleo”
De las Heras ha realizado el desglose de las plazas de turno libre indicando que 6.057 pertenecen a la Administración General del Estado (con un incremento del 71 % respecto a 2015); 1.820 a la Administración de Justicia (con un incremento del 27,3 % respecto a 2015); 250 plazas de Funcionarios de la Administración Local con Habilitación de carácter nacional; 2.740 plazas para el Cuerpo Nacional de Policía (lo que supone un incremento del 99,4 % respecto a 2015); 1.799 plazas para la Guardia Civil (con un incremento del 103 % respecto a 2015) y finalmente, 761 plazas para las Fuerzas Armadas, pendientes de aprobación en un próximo Consejo de Ministros.
“Esta medida del Gobierno de reforzar el empleo público se enmarca en un contexto de recuperación y crecimiento económico para seguir prestando los servicios públicos en las mejores condiciones” ha afirmado De las Heras quien también ha subrayado que el acuerdo del Consejo de Ministros reserva el 7 % de las plazas ofertadas para personas con discapacidad, lo que supone un total de 846 plazas para discapacitados, 559 de nuevo acceso y 287 de promoción interna.
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